2T670AC

Cbopka M3 yeTbipex KpeMHUEeBbIX anNUTaKcHabHO-NNaHapPHbIX
CTPYKTYPbI 11-p-n AU3NEKTPUUECKH W3ONUPOBAHHDLIX U 3MEKTPUYECKH
PasBA3aHHbIX TpaH3KUCTOpOB. [IpegHasHauYeHa ANA NPUMEHeHUS B UM-
MYNbCHbIX U NepekntoyaTenbHbIX ycTponcTBax. Boinyckaetcs B8 Me-
TaIMYECKOM KOPMYCe CO CTEK/AHHBIMU M30ASTOPaMHU M FMBKUMMU _
BbiIBOAaMH. Tun npubopa ykasbiBaetcs Ha kopnyce. Macca c6opku
He 6onee 3,5 r. Usrotosutens — 3aeop «TpaHaucTop», r. MUHCK.
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- Mecmo mapkupobku
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Imummep:03,07,10, 14
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Kopnyc:15

IneKTpHYECKHE NapaMeTpbl _

Cratuyeckuii kKoachdruMeHT nepegaumn Toka B cxeme 03

npu Ys=5 B, , =200 mA: ' | ' -
==60"°C tessressaerensrnicenirasiessraernsensecnnes 20...200
oHUUMeHTa nepefayu Toka

npyu Ui;=10 B, [, =30 MA, He MeHee Ceereseranentencrnnnrnons s
HanpspkeHue HacbilLeHHUs KonneKTOp-aMUTTep

npu k=400 MA, /=280 MA, He 6onee ......ccoeeveeeee. 1B




Hanpsxerue HacbilieHus Gasa-aMuTTep

npu =400 mA, =280 MA, He Oonee .........ccceeeveveenn.. 2 B
[locTosHHOE npsiMoe Hanps>keHue B AUOAHOM BKmo- -
‘yeHuu npU L, =500 MA, He BONEE.....cuuceeureernneenennnnn.
Bpewms paccacbiBaH1s /K"" 150 MA, /,:-,1 = /52"" 15 MA

HE BOSIEE eeeeveeeeceiseeetneeeereeeeeeeeeeessesssessssssessssnnns veee. 100 HC
EmkocTb KonneKTopHoro nepexo,ua npu UKE =10 B

He Goree. - ' -

Emkoctb 3MMTTepHoro nepexop,a npn U35 = O -
He 60nee itn-l-#-att:oii:i-tr:'n--it'ﬁ'ttnufn tttttttttt "n'i-nu.nii;r.ru-'--;rti-t:i- ------
OO6paTHbIK TOK KONNEKTOpa, He 6onee '

7=+25°C 11 —60 °C, 1y U =50 B ..occcrrrrrcne. 5 MK
I'=4+125 °C, npu UKB-—- 35B e, 50 MKA
06paTHbIH TOK SMHTTepa npu U35-- 4 I He 6onee....... 5 MKA

lNMpenenbHble 3KcnnyaTauu0HH bie naHHble

MoctosHHoe HanpsbkeHue KonnekTop-6asa:
npu IR==—60...+100 "C..crrrrrrrrrriiirirricecrieeeee... 90 B

NPU TR =TF125 °C currrreereirriiecccececcrieeeerenenneeen 3D B
0 nPA Tg=F150 °C aaerrcieereeccreererecceervnneeeeeennnn. 20 B
[MocTosiHHOE HanmeeHHe KonneKTop-ammTep -
fl'lpH REB__O |
- npU Ip= cerrrernrenniesnsenisaneennenneens JU B
npu 7, --+125 "C ............ ..... v 39 B
npu Tn =150 °C aereeeeeeeeeeieeerereeeeeerereeerenennenen 20 B

NocTosiHHOEe HanpskeHWe KOﬂﬂeKTOp-aMHTTep
npu R5=1 kOm: -

npu Tn=—60...+100 °C...cccerrrireiiiiiiiiiiiiiinnnnann..... 40 B

npu Th,=+125°C ............ ceereereseesestencsssereseesnaseennes 21 B
 npu In=+150°C ...... ..15B
MocTosHHoe HanpsXxeHHe SMUTTEP-6a3a ...eeveeceen 4B
[ToTeHUMan cTaTUYECKOrO INEKTPHUECTBA vuvererreenrennen. .1000B
TlocTosHHbIM TOK KONNekToOpa...... ............. .. 400 mA
anyanHbm TOK KOJI/IeKTOpa, npu t,,,-— 10 MKC, O—- ....800MA

BCex TpaH3HCTOp08

npu 7=—60...+50 °C 0,8Br
o npU T=FH125°C cirrrrerrettccrrneeeneeeeennn. 0,2 BT
%”‘MﬂyanHaﬂ pacceHBaemaﬂ MOU.I,HOCTb BCex o
- TpaH3UCTOpOB: . - | f .
~ npu T=-—60...450° C ......... reernerenennennns 3,2 BT
npn T_ :+125 °C ..oveeen creresessesesesesenserssannssaseesees 0,8 BT

1. ﬂpu NOBbILEHWUH TeMnepaTypbl cpe,n,bl oT +100 no + ‘I 50 °C UKE, makcr Uks maker
U,(;,R MAKC CHHXKAIOTCA NO IMHEHHOMY 3aKOHY. o _ -



2. lonyckaetcs uMnynbcHoe npeabaweuue Hanpsokenun 4o 70, 55 1 30 B coor-

BeTcTBeHHO nNpH 4, = 10 Mkc, Q= 2.
3. lonyckaetca uMnynbcHoe npeBbilleHHe HanpskeHua o /0 B npu 4,=10

"MKe, Q=2, R;=1kOmMm, T=-60...+100 °C.
4. ,[lonyCKaeTcn uMnynbcHo npesbiwerne Uy npu &, < 20 MA, £,= 10 mkc, 0=2,
5. NocTosHHas ¥ UMNynbCcHas paccenBaemMbie MOLLHOCTH KonneKTopa NpH TeM-

nepatype cpegpi oT + 50 go + 125 °C cHnxaiotcs nuHenHo.

- C6opka npuroaHa asia MOHTaXKa B annapatype MeTo0oM MankH.
JlonycTuMoe uucno nepenaek BbIBOAIOB TPAH3UCTOPOB NpH NpoBefe-
HWK MOHTaXKHbIX onepauuit — 1. PacctosHue oT kopnyca Ao Havana
narnba BbiBoAa He MeHee 3 MM, TeMnepaTtypa MpPHNOA He Bbille
+260 °C, Bpems nanku He 6onee 3 c. . .
PexomeHayeTca npu pacueTe CXem yuruTbiBaTb BO3MOXHOCTD Ca-

M03036y>|<.ne HUS.

2T670AC |

1)

i
i

05 0.8 72U35,B

BxoaHbie xapakTeprHcTUKH

 BbixofiHble XapaKTepHCTHKH 3aBUCHMOCTb HaNPSXKEHNS HACLIIEHUA KO-
NEKTOP-3MHTTEP OT TOKa KoANeKTopa



